

Αδιέξοδο στο Κυπριακό: Δεν θα υπάρξει άλλη συνάντηση δήλωσε ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Νίκος Αναστασιάδης παρακάθισε την Δευτέρα στη 1.15μμ (ώρα Νέας Υόρκης) σε γεύμα με τον Γενικό Γραμματέα των Ηνωμένων Εθνών κ. Αντόνιο Γκουτέρες και τον κατοχικό ηγέτη της κ. Ερσίν Τατάρ, στα Γραφεία του ΟΗΕ, στη Νέα Υόρκη.

Η άτυπη συνάντηση, υπό μορφή γεύματος, ολοκληρώθηκε μετά από 2 ώρες και 15 λεπτά, στις 3.30μμ.

Μετά την ολοκλήρωση του γεύματος, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας δήλωσε στα ΜΜΕ ότι:

«Ήταν μια, θα πρέπει να πω, δημιουργική συνάντηση. Βεβαίως οι διαφορές καταγράφηκαν. Ανέπτυξε τις θέσεις περί κυριαρχικής ισότητας και περί δύο ανεξαρτήτων κρατών ο κ. Τατάρ και βεβαίως ανέπτυξε τη δική μας θέση που συνάδει απόλυτα με τα ψηφίσματα των ΗΕ, την εντολή του ΓΓ με βάση τα ψηφίσματα, και αναπτύξαμε διάφορους τρόπους πώς προχωρούμε προκειμένου να ξεπεράσουμε τα αδιέξοδα, αλλά και να δημιουργήσουμε προοπτικές επανέναρξης ενός δημιουργικού διαλόγου».

Πρόσθεσε:

«Λεπτομέρειες, αντιλαμβάνεστε, δεν



μπορεί να λεχθούν, αλλά αυτό που θέλω να τονίσω είναι ότι δεν παραλείψαμε να επισημάνουμε όλα όσα επιβαλλόταν να επισημανθούν, προκειμένου να δημιουργηθούν οι ορθές αντιλήψεις περί όσων ακούγονται από την άλλη πλευρά, αλλά ταυτόχρονα και να είμαστε δημιουργικοί στην παραπέρα πορεία.

Ο Γ.Γ. φαίνεται ότι προσανατολίζεται στον διορισμό ειδικού απεσταλμένου (special envoy), προκειμένου να διερευνηθούν Μέτρα Οικοδόμησης Εμπιστοσύνης, αλλά και η πιθανότητα εξεύρεσης κοινού εδάφους για μια μελλοντική προοπτική επανέναρξης του διαλόγου. Σχετική ανακοίνωση θα εκδοθεί αύριο από τα ΗΕ, από το Γραφείο του ΓΓ ύστερα από συνεννόηση και με τις δύο πλευρές».

Ερωτηθείς αν ο ΓΓ των ΗΕ αναφέρ-

θηκε σε συγκεκριμένο πρόσωπο σε σχέση με τον διορισμό ειδικού του απεσταλμένου, ο Πρόεδρος απάντησε αρνητικά.

Σε ερώτηση αν θα υπάρξει άλλη συνάντηση του με τον ΓΓ και τον κ. Τατάρ, ο Πρόεδρος είπε «όχι προς το παρόν, δεν έχουμε συμφωνήσει (κάτι τέτοιο)».

Ερωτηθείς πώς υποδέχθηκε ο ΓΓ των ΗΕ και ο κ. Τατάρ την πρόταση του Προέδρου της Δημοκρατίας για επιστροφή στο Σύνταγμα του '60, ο Πρόεδρος Αναστασιάδης είπε ότι ο ΓΓ δεν είναι για να σχολιάζει θετικά ή αρνητικά. Εκείνο που συγκρατεί είναι οτιδήποτε μπορεί να αποτελέσει ένα κίνητρο για να φέρει τις δύο κοινότητες κοντά. Ο κ. Τατάρ διατηρεί τις δικές του θέσεις και συνεπώς, σε ότα μη ακουόντων».

Τέλος του έτους θα φανεί εάν επαναρχίζουν οι συνομιλίες

Μέχρι το τέλος του έτους θα μπορούν να διαφανούν οι προοπτικές επανέναρξης των συνομιλιών στο Κυπριακό, εκτιμά ο υπουργός Εξωτερικών, Νίκος Χριστοδουλίδης. Σε δηλώσεις του στο Associated Press ο υπουργός Εξωτερικών ανέφερε πως αναμένεται τώρα ο νέος ειδικός απεσταλμένος να αρχίσει επαφές με τα εμπλεκόμενα μέρη προκειμένου να διαπιστώσει εάν υπάρχουν δυνατότητες επανάληψης των συνομιλιών. Ο Νίκος Χριστοδουλίδης χαρακτήρισε την τριμερή συνάντηση ως «αρκετά εποικοδομητική» και «θετική γιατί δείχνει το ενδιαφέρον του Γενικού Γραμματέα για το Κυπριακό».

Ο υπουργός Εξωτερικών σημείωσε πως θα αναμένεται ο νέος ειδικός απεσταλμένος που θα διορίσει ο ΓΓ ΟΗΕ να επισκεφθεί την Κύπρο καθώς και τις τρεις εγγυήτριες δυνάμεις - Ελλάδα, Τουρκία και Βρετανία - «προκειμένου να διαπιστώσει εάν υπάρχουν οι δυνατότητες επανάληψης των διαπραγματεύσεων». Υπογράμμισε την ετοιμότητα της ελληνοκυπριακής πλευράς για επανέναρξη των διαπραγματεύσεων «ακόμη και αύριο» στη βάση των ψηφισμάτων του Συμβουλίου Ασφαλείας, εκφράζοντας παράλληλα την ελπίδα ότι μέχρι το τέλος του έτους ο νέος απεσταλμένος θα έχει ενδείξεις ως προς τις πιθανότητες για νέες συνομιλίες.



Platyrrahos Publishing



Η νέα μας ιστοσελίδα είναι ήδη έτοιμη και έχει αναρτηθεί στο διαδίκτυο στη διεύθυνση:

<https://platpub.com> Οι επισκέπτες της θα έχουν τη δυνατότητα να ακούσουν το σταθμό μας **Ράδιο Γέφυρα** τις ραδιοφωνικές εκπομπές του παρελθόντος από τον **Οδυσσέα** και **Μιχάλη Πλατύρραχο**, να διαβάσουν την εφημερίδα μας, **Κρητικά Νέα της Αυστραλίας**, να δουν φωτογραφικές δραστηριότητες και τι έχουν γράψει άλλοι για μας.

Όλα αυτά θα χτίζονται σιγά σιγά αντλώντας στοιχεία από το πλούσιο προσωπικό μας αρχείο

Καλή περιήγηση!



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:

<http://platpub.com:8000/stream.m3u>

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύννευ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrrahos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύρραχος



Νικολέττα Πλατύρραχος